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1. No AUOETE TIC TO KATW €EI0WOEIC.
(@3- 5x+2 =0(B)5x" =0 (v) (x-1.x-3)=-1 (B.1-0,5-1-0.5-1)
(8) 9" -4=0 ®)x' +x-2=0
2. Na Bpeite 10 €idog TwV PILWV TWV TIO KATW EEI0WTEWVY
(@x -55+7=0  (B)X -3Ax+N=0 (B.0,5 - 1)

3. Aivetat n e€iowon x? — 4x - 3 = 0, pe PILEC X1, X2. XWPIC Vo TN AICETE, Vo UTIOAOYIOETE
TNV TIPNA TV IO KATW TOPOCTACEWV.

4 4
(@)X + X (B) X1 X2 V) —+— (B. 2,5)
Cl CZ
(@) X1 X2* + Xe* X2 - 5 X1 Xo
4, Na oxnuotioete e€iowon B Babuol pe pide¢x1=4- 3,.x2 =4 + 3. (B. 1,3)
5. No Abogte o oOoTnua © x+3y=4 (B.2,5)
X' -y’ =16
2 —
6.Na amAOTOIACETE TO KAAOUO w: (B.2)
c°+6c-16
7. Tlo oo T Tou A n e€iowaon x° — 6x +A +1=0 £€xel pia SIMAR pia. AKOADBKC va
Bpeite TNV dimAN pida. (B.1,2)

8. [0 ToIEC TIPEC TNE TMOPAPETPOL [ N e€iowon X — (M — 5)x +u% - 8=0
(o) €xer pidec avtiBete.

(B) éxel pileg avtioTpoe(

(y) éxer pia picaion pe -1

(B) €xet piec xu, X2 moU enoAnBedouy Ty axéon (X, - 1) (x,— 1) = 0

(B.4)




9. Xwpi¢ va A0oete v e€icwon x? + 6 + 4 = 0 va Bpeite T0 €i50¢ Kal TO TPOGNHO TwV
pI{wv g, (B.1)



